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Commentaires 
 
Nos caisses de compensation ont lancé fin juin 2013 une enquête de satisfaction 

concernant l’ensemble des services utilisés par nos entreprises. 

 

Plus de 370 e-mails et près de 270 courriers ont été envoyés. 

 

Près de 100 réponses nous sont parvenues, soit un taux de réponse de près de 

15% ! 

 

Nous tenons à remercier toutes les entreprises qui ont bien voulu faire l’effort de 

répondre à notre questionnaire. 

 

Grâce à elles, nous pourrons nous améliorer même si le taux de satisfaction 

globale est de 97%. 

 

De plus, la quasi-totalité des entreprises ayant répondu à notre questionnaire 

recommanderait nos caisses. 

 

Vous trouverez ci-après les réponses à toutes les questions que nous vous avions 

posées. 

 

Nous tiendrons compte de vos remarques et suggestions, dans la mesure des nos 

moyens, afin de mieux vous servir. 

 

En vous remerciant encore une fois pour votre participation, nous vous souhaitons 

plein succès pour votre entreprise. 

 

 

Caisses de Compensation du Bâtiment 

La Direction 
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Satisfaction globale

97%

3%

Très satisfait - Assez satisfait

Peu satisfait - Insatisfait

 
 

Recommanderiez-vous notre caisse ?

97%

3%

Oui                                 

Non
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Accès à notre bâtiment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Facilité à nous trouver

Accessibilité

Horaires d'ouverture
guichets patrons

Horaires d'ouverture
guichets ouvriers

Très satisfait - Assez satisfait Peu satisfait - Insatisfait Pas concerné - Sans réponse
 

 

Service des paies

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Amabilité du personnel

Temps d'attente

Compréhension du
problème par votre
interlocuteur(trice)

Qualité des
informations

Très satisfait - Assez satisfait Peu satisfait - Insatisfait Pas concerné - Sans réponse
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Service de la prévoyance

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Amabilité du personnel

Temps d'attente

Compréhension du
problème par votre
interlocuteur(trice)

Qualité des
informations

Très satisfait - Assez satisfait Peu satisfait - Insatisfait Pas concerné - Sans réponse
 

 

Service des rentes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Amabilité du personnel

Temps d'attente

Compréhension du
problème par votre
interlocuteur(trice)

Qualité des
informations

Très satisfait - Assez satisfait Peu satisfait - Insatisfait Pas concerné - Sans réponse
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Service des allocations familiales

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Amabilité du personnel

Temps d'attente

Compréhension du
problème par votre
interlocuteur(trice)

Qualité des
informations

Très satisfait - Assez satisfait Peu satisfait - Insatisfait Pas concerné - Sans réponse
 

 

Service comptabilité

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Amabilité du personnel

Temps d'attente

Compréhension du
problème par votre
interlocuteur(trice)

Qualité des
informations

Très satisfait - Assez satisfait Peu satisfait - Insatisfait Pas concerné - Sans réponse
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Réception téléphonique

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Plages horaires

Temps d'attente

Facilité à joindre le service compétent

Amabilité du personnel

Compréhension de la question par votre
interlocuteur(trice)

Clarté de la réponse

Très satisfait - Assez satisfait Peu satisfait - Insatisfait Pas concerné - Sans réponse
 

 

Correspondance

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Délai de réponse

Réponses aux demandes

Clarté de nos documents factures

Clarté de nos attestations de salaires

Clarté de nos fiches individuelles de travail

Clarté de nos courriels

Très satisfait - Assez satisfait Peu satisfait - Insatisfait Pas concerné - Sans réponse
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Site internet

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Navigation et
graphisme du site

Facilité à trouver les
informations

Vitesse d'accès à
notre site

Très satisfait - Assez satisfait Peu satisfait - Insatisfait Pas concerné - Sans réponse
 

 

Web attestations

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Web Attestations : Facilité d'accessibilité

Web Attestations : Clarté des informations

Web Salaires : Facilité d'accessibilité

Web Salaires : Clarté des informations

Formulaires en ligne : Facilité
d'accessibilité

Formulaires en ligne : Clarté des
informations

Très satisfait - Assez satisfait Peu satisfait - Insatisfait
 

 
 


